

桓台县行政审批服务局

“一链办理”助力“一次办好”再提速

淄博1月7日讯 近日,天煜信园幼儿园负责人蒋女士来到桓台县行政审批服务局,一个窗口一并领取了民办非企业单位登记证书、学前教育登记注册合格证、食品经营许可证。“之前听说办幼儿园手续得等好长时间,结果不到一周就办好了,而且没花一分钱。”蒋女

士高兴地说。

近日,桓台县行政审批服务局联合桓台县教体局一同来到天煜信园幼儿园进行现场勘验。民办非企业单位登记、学前教育登记注册、食品经营许可证并行审批、同步办理,企业跑腿次数大幅减少,办事流程大大缩短,审批效率极大提升。

过去,办理幼儿园资质审批需要先去登记机关核名,然后去消防部门办理消防手续,教育部门办理学前教育机构登记,食药部门办理食品经营许可证……一套手续办下来往往需要大半年的时间。现在,桓台县行政审批服务局以方便企业群众办事为出发点,打破部门界限,注重

整体联动,实现集成服务,变过去企业群众到不同部门“办几件事”为全链条办理“一件事”。企业登记核名、学前教育审批和食品药品许可业务都划转到了县行政审批服务局办理,消防手续办理也在大厅同一楼层,同时,还推出了免费寄递办事材料、送达办事结果的邮政服务,让企业

群众办事少跑腿。

下一步,桓台县行政审批服务局将继续扩大“一链办理”覆盖面,从企业群众需求出发,最大限度疏通群众办事堵点,提升政务服务满意度,真正实现“一链办理·一次办好”。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘芳



居民美化装扮居民楼道。

桓台县少海社区

争创“最美楼宇” 弘扬良好家风

淄博1月7日讯 社区特色楼宇文化建设,是社区服务居民的延伸,也是增强邻里交流、加强公民道德建设、弘扬优秀传统文化的文明创建手段。为进一步提升居民文明素质,营造温馨和谐的居住环境,增强居民的获得感与幸福感,近日,桓台县少海社区依据《最美楼宇创建标准》,并通过网格推荐、居民自荐、实地查验等方式,开

展了“最美楼宇”和“最美单元”评选活动。

小区居民得知评选“最美楼宇”和“最美单元”文明创建活动后,纷纷报名参加评选,大家不仅主动清理了自家堆放在楼道内的杂物,还自行粉刷楼道墙面,让楼宇变得焕然一新。

少海社区依据实际情况,以点带面充分激发创建热情,打造最美楼宇示范单元,以文

明有礼美、邻里和睦美、卫生整洁美为主题,倡议爱在邻里,展示最美楼宇文化。

下一步,少海社区将继续榜样力量,引导邻里街坊争创最美楼宇、最美家庭,培养家庭家教家风等良好风尚,让居住环境变得有温度、有美感、有风度,让楼宇之美成为文化之花,在社区竞相开放。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘畅

做好“三定+三单”文章

桓台县委编办推进机构职能流程优化再造

淄博1月7日讯 党政机构改革后,桓台县委编办持续推动“三定”规定落地生根,依托“三定”强化“清单”刚性约束,推进机构职能流程再优化再塑造,促进部门履职规范。

做好“三定+权责事项清单”文章,推动清单运用建设标准化。以部门“三定”内容为基础,指导全县部门(单位)根据相关文件要求,明确部门工作任务分工,形成工作合力。通过部门“三定”与权责事项清单相互印证,加强对权责清单工作的跟踪问效,推进各部门依法依规履职。利用机构编制网站、微信公众平台等,做好权责事项清单有关政策的宣传解读,营造推动权责清单制度工

作的良好氛围。

做好“三定+职责任务清单”文章,推动规范履职服务法定化。根据省、市关于深化制度创新加快流程再造的要求,以细化落实“三定”规定为切入点,将主要职责细化分解成具体化、条目的事项清单,编制“流程图”绘制“说明书”,明晰了部门内部职责分工和协调配合机制,形成内部深度融合、外部高效配合的运行机制,最大限度减少运行环节、精简材料手续。同时与县委组织部“公务员履职服务标准”工作相结合,切实提高机关工作效率和运行质量。

做好“三定+职责边界清单”文章,推动协调机制流畅清

晰化。对照部门“三定”规定中“有关职责分工”进行全面梳理,编制《部门职责边界清单》,明确牵头、配合部门,厘清职责边界、畅通工作机制,强化协调配合,制定每个事项的工作规则,明确事项涉及部门及部门职责任务和启动程序等,推动工作顺利开展。全面加强市场监管、应急管理、安全生产等重点领域职能配置,依法厘清各部门在安全综合监管、行业监管和专业监管的关系,着力解决部门工作运行中存在的职责不清、推诿扯皮、衔接不畅等问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 毕英杰

桓台一男子10年被交警查4次

这次又栽在了醉驾上

淄博1月7日讯 两次闯卡,三次酒驾,1月5日晚间,桓台一男子被桓台交警在城区查扣,当场闯卡逃窜,与交警上演“堵截大战”。被查扣后交警发现,该男子是无证酒驾,而且,这还不是第一次……

1月5日晚,桓台交警大队联勤机动队在桓台县城标广场开展酒醉驾交通违法行为整治行动。10点10分许,一辆黑色面包车临近检查点时,突然加速闯卡逃窜,后来在逃窜至果里镇后埠新村附近时,被执勤民警查获。

驾驶员杨某当晚跟朋友喝了酒,随后抱着侥幸心理自己开车回家,没想到遇到了交警查车。经呼气式酒精检测,驾驶员杨某检测结果174mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车,

民警依法将其带至医院进行血样提取。

在公安网查询时,杨某丰富的“经历”令民警十分意外。杨某在2011年8月,因酒后驾驶被桓台交警大队一中队查处;在2018年9月,因二次酒后驾驶被桓台交警大队果里中队查处;在2019年4月,因无证驾驶且闯卡被桓台交警大队联勤机动队查处,并处行政拘留10日的处罚。而这第四次,是因涉嫌醉酒后驾驶机动车,且闯卡被桓台交警查处。根据法律规定,醉酒驾驶机动车,将面临罚款和刑事拘留的处罚。

目前,该案件还在进一步办理中。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

桓台农商银行营业部举办“年终盛惠,感恩回馈”抽奖活动

淄博1月7日讯 为回馈广大新老客户的支持与厚爱,近日,桓台农商银行营业部组织开展“年终盛惠,感恩回馈”抽奖活动,以此答谢新老客户的关心与支持,同时为“春天行动”的顺利开展打下坚实基础。

本次活动精心策划,线上通过微信朋友圈转发“易企秀”邀请函进行宣传邀约,员工根据分岗管户情况电话宣传邀约;线下通过柜面及外拓营销发放宣传网页进行宣传邀约。活动当天,收到邀约的客户们一大早就来厅堂等候参与抽奖活动!活动现场气氛活跃,厅

堂内外人潮涌动,广大客户热情参与。活动最后抽中特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名、纪念奖若干。

本次活动开展,极大提高了农商银行在辖区的社会形象,为进一步提高市场声誉,强化客户拓展营销奠定坚实基础。桓台农商银行将以此次为契机,继续深化以客户为中心的服务理念,推进业务发展取得更大突破,为客户提供更好的金融服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 宋丹丹 王静远

高青6部门与高青经济开发区签订行政执法委托协议

淄博1月7日讯 为促进经济开发区体制机制改革创新,近日,高青县组织县财政局等6家部门与高青经济开发区签订行政执法委托协议。

根据《高青县人民政府关于公布高青经济开发区赋权清单的通知》精神,本次委托协议由县财政局、县自然资源局、县住房城乡建设局、县应急局、县综合行政执法局、市生态环境局高青分局6家部门和高青经济开发区管委会集中签订,涉及委托行政执法事项147项,其中行政许可2项,行政处罚118

项,行政确认2项,行政检查24项,其他权力1项。

根据委托协议,在高青经济开发区辖区和委托权限范围内,相关事项的行政执法权由经济开发区管委会以委托单位的名义行使。委托协议还就双方权利义务、委托期限及其他事宜作了明确规定。此举将进一步提高经济开发区行政管理效能,规范行政执法行为,为强化相关行业领域监管工作打下坚实基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于峰